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∆ιευθυντές/ντριες 
Λυκείων και Τεχνικών Σχολών 
(υπόψη Καθηγητών ΣΕΑ) 

 
Σεµινάριο µε θέµα: «Συµβουλευτική για την Κινητικότητα: Ανάπτυξη δεξιοτήτων 

Συµβούλων Καθοδήγησης και Σταδιοδροµίας», Λεµεσός, 17 Οκτωβρίου 2013 

Ξενοδοχείο Ατλάντικα Μιραµάρε.  
 
Πληροφορείστε ότι το Τµήµα Εργασίας του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων και το Κέντρο EUROGUIDANCE Κύπρου, µε την υποστήριξη του Εθνικού 
Φορέα ∆ια Βίου Καθοδήγησης, στο πλαίσιο των δράσεών τους για το έτος 2013 
διοργανώνουν σεµινάριο µε θέµα: «Συµβουλευτική Κινητικότητας: Ανάπτυξη 

δεξιοτήτων Συµβούλων Σταδιοδροµίας». Το σεµινάριο θα διεξαχθεί την Πέµπτη 17 
Οκτωβρίου 2013 από τις 9.00 µέχρι τις 14.30 στο Ξενοδοχείο Ατλάντικα Μιραµάρε στη 
Λεµεσό.  
 

Στόχος του σεµιναρίου είναι η ευαισθητοποίηση των συµβούλων καθοδήγησης και 
επαγγελµατικού προσανατολισµού σε θέµατα Συµβουλευτικής Κινητικότητας στην 
Ευρώπη για λόγους εκπαίδευσης και απασχόλησης καθώς και η πληροφόρησή τους για 
τα προγράµµατα και τις ευκαιρίες κινητικότητας που υπάρχουν για µαθητές, φοιτητές, 
νέους κλπ.  Στο σεµινάριο θα γίνει επίσης παρουσίαση των Οδηγών Κινητικότητας για 
Μαθητές και για Συµβούλους Σταδιοδροµίας που έχει εκδώσει το Κέντρο Euroguidance 
Eλλάδος.   Το πρόγραµµα του σεµιναρίου και αίτηση συµµετοχής επισυνάπτονται. 
 
Παρακαλούνται οι Καθηγητές ΣΕΑ των Λυκείων και Τεχνικών Σχολών οι οποίοι 
ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν το σεµινάριο, αφού εξασφαλίσουν άδεια από το/τη 
∆ιευθυντή/ντρια του σχολείου τους να συµπληρώσουν την επισυναπτόµενη αίτηση και να 
την αποστείλουν ηλεκτρονικά στη διεύθυνση schourre@dl.mlsi.gov.cy ή µε 
τηλεοµοιότυπο στον αριθµό 25306526.  Ακολούθως να ενηµερώνουν τηλεφωνικώς την 
ΥΣΕΑ στο τηλ. 22800931.   
 
Μετά το τέλος του σεµιναρίου θα δοθούν πιστοποιητικά παρακολούθησης σε όλους τους 
συµµετέχοντες. 
 

                                                               
Σάββας Αντωνίου    Ηλίας Μαρκάτζιης 

Αν. ∆ιευθυντής Μέσης Εκπαίδευσης ∆ιευθυντής Τεχνικής Εκπαίδευσης 


